

大家可以与家人一起享受的流山市节日活动



(中国語)

(翻译) 流山市国际交流协会
电话号码 04-7178-6007
(周一·周三·周五 10:00~16:00)
帮助实现美好生活的信息清单



致住在流山市的居民，我们向您介绍每年春夏秋冬的各个季节，在流山市举行的与家人一起享受的节日活动。与家人一起享受日本文化与流山文化怎么样？
扫描二维码或搜索相关活动的联络信息可以确认今年的开展日程等详细活动内容。

<春天>



运河水边公园 樱花灯光秀 (3月下旬至4月上旬)

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/tonauga-lightup/>



以运河水边公园为中心的河边上，种植有約130棵的樱花树(染井吉野)，在春天展现出美妙的色彩。另外，随着樱花的盛开，有15棵会被彩灯装饰，可以享受与白天的樱花不同的奇幻氛围。

彩灯点灯时间为18点至21点。

具体活动日程由每年樱花盛开的时期决定。

(详情请咨询：流山市观光协会)

照片提供：流山市观光协会

开放式花园(5月上旬)

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/open-garden/>



开放式花园由市区一般家庭的花园等16处美丽庭园组成，流山园艺俱乐部每年会将上述花园开放给一般市民作为观赏。每年从市区内外的很多园艺粉丝会来访。大家与家人出门散步时顺便来花园欣赏一下吧！
(详情请咨询：流山市 Midorino 科)

照片提供：流山市观光协会

<夏天>

諏访神社大祭祀・万灯练行列 (8月22日・23日)

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/suwa-festival/>



传说，佛教高僧日莲圣人圆寂时，樱花在不该开的时节盛开了。因此，后世的人们开始在祭祀仪式上，在团扇大鼓(形状像扇子的鼓)与笛子的伴奏下(Ohayashi 传统伴奏)，排成樱花装饰的“万灯(万盏灯火)”的队列，挂着缠(Matoi、带有传统装饰消防工具)游行，演变成了现代寺院参拜的习俗。8月22日的“大祭神幸祭”与“万灯供养”以及23日的“例祭式”与“万灯练行列”的那天，许多信徒从关东地区来拜访。万灯练拍成队列从諏访神社出发、到达成显寺。

(详情请咨询：諏访神社或成显寺)



流山大鷹之森纳凉孟兰盆会舞（8月中旬）

http://www.ja-toukatsuchuou.or.jp/mokuteki_event.html



每年8月中旬的周六，作为当地贡献活动的一节，JA 东葛中央流山女性部与青壮部会在流山大鷹之森车站前的森之町广场举行纳凉孟兰盆会舞。当天活动现场除了地摊以及当地农产品的销售之外，还有卖玩具以及玩弹跳球、打靶投环等游戏的店，是大人小孩都可以享受的活动。气氛最高潮的活动是孟兰盆舞。请大家与家人穿浴衣等夏季和服一起参加纳凉孟兰盆会舞吧！

（照片提供以及咨询：东葛中央农业协同组合）

<秋天>

流山烟火大会

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/nagareyama-firework/>



流山烟火大会在流山一丁目至三丁目的江戸川河提上举行。最值得观看的点是使音乐与烟火合拍的“星空音乐剧”。连发的速射烟火、普通连发烟火、留言烟火等，绚烂烟花将绽放，点亮夜空。

※举行日期与详细内容有变更的可能性。

（详情请咨询：流山本町・利根运河 tourism 推进科、流山工商会议所）

照片提供：流山市观光协

流山市民活动

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/nagareyama-citizen-festival>



“流山市民活动”中，除了流山市之外，还将有其他友好城市举行的物产展览会以及市民团体参加，举行各种各样的活动。活动因为很多人的参加而很热闹。活动将于流山市综合运动公园的 Kikkoman Arena 附近举行。

（详情请咨询：流山市 Community 科）

提供照片：流山市观光协会





赤城神社大稻草绳祭祀(10月上旬至中旬) 流山市指定非物质文化遗产

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/akagi-festival/>



10月的第二周日,在赤城神社举行“例大祭“(例行重要祭祀)之前、“氏子”(祭祀同一氏族神地区的居民)”将制作大稻草绳(为了以免邪灵进入神圣的地方分开)并供奉。从当天早晨他们会与本地居民聚在一起,分为四组之后,制作三支大稻草绳与装饰品。据说,大稻草绳的长度有6.5米、重量约有500公斤,它将被挂在鸟居(表示神社的神域的大门)前的铁架子上一整年。(详情请咨询:流山市立博物馆)

提供照片:流山市观光协

利根运河夜间剧场(9月下旬至11月上旬)

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/tonaunga-theater-night/>



其剧场以利根运河为背景,主要由东京理科大学建筑学科的学生与本地人合作、创造一个有水有光的空间的活动。这时期会有许多餐厅、以及小型展位等丰富多彩的活动等,气氛热闹非凡。

(详情请咨询:流山本町·利根运河 tourism 推进科、流山工商会议所)

照片提供:流山市观光协会

流山产业博览会

<https://naga3.com/>



为了发达本地工商业并振兴当地经济,由流山商工会议所主宰,自2003年开始举办流山产业博览会。当天,活动吉祥物的“Nagareya-Man”会举行各种游戏、流山美式足球队也会在舞台上展现精彩的演出,每年有趣的表演项目与50个以上的展出摊位吸引着一万人以上的访客参加。

(详情请咨询:流山商工会议所)

照片提供:流山市观光协会

〈冬天〉



流山供养人偶会（12月的第一个周六在成显寺举行）

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/doll-memorial-service/>



流山供养人偶会有 35 年以上的历史。其活动主旨，是与长年钟爱过的人偶永别时，向其表示感谢并祈求安慰它们灵魂的安息。活动会在成愿寺（地址：流山市驹木 704 号）举行。
（详情请咨询：流山市观光协会）

照片提供：流山市观光协会

Jingara 餅祭祀（1 月第二周日在三轮茂侣神社举行）

流山市制定无形民俗文化财产

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/dingaramochi/>



照片提供：流山市观光协会

每年 1 月的第二个周日，由三轮茂侣神社的“氏子（祭祀同一氏族神地区的居民）”举行的祭祀。这时，作为神饌（供神灵的食物），将把八升神酒、八升年糕以及使用八种材料做的芋头汤上供。先在神灵前举行仪式，在“Touwatashi（トウ渡し，举行值班之间的交班）”之后将举行“Mochitori（餅取り）”祭祀。男人们脱光上身衣服后进入拜殿，神主会将上供的年糕抛入拜殿。他们争夺年糕后会把它打破。通过年糕被打破的方式可以预测未来一年的吉凶。其祭祀活动非常有气势。

（详情请咨询：流山市立博物馆）

鳍崎 Obisha 活动（1 月第三周日在雷雷神社举行）

流山市指定无形民俗文化财产

<https://nagareyamakankou.com/tourism-information/kaminari/>



照片提供：流山市观光协会

“Obisha”是在关东地区可以看到的农村活动，据说，古时候 Obisha 是在祭祀时举行的射箭表演。在雷神社举行的“鳍崎 Obisha”需要经过一年的准备。其活动当天在神前举行仪式后，举行步射（Bisha 边走边射箭）、“Touwatashi”、直会（Naorai、祭祀结束、收拾神饌后再举行宴会）。在步射时，氏子将扮装七福神，在拜殿的前面向鸟居附近的“赤鬼”蓝鬼“的目标射箭。在直会时，为表示祝贺会一边请喝酒，一边舞蹈神乐（Kagura、为了供奉神灵演奏舞乐）。

（详情请咨询：流山市立博物馆）